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СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДІВ ІНДУСТРІЇ 

ГОСТИННОСТІ У ПЕРІОД НЕВИЗНАЧЕНОСТІ 

 

Індустрія гостинності є галуззю, яка має важливе економічне 

значення адже забезпечує позиціонування держави на міжнародному 

ринку, забезпечує велику кількість робочих місць, формує соціальні 

цінності.  Але також індустрія гостинності є дуже чутливою до 

негативних факторів зовнішнього середовища, та такі процеси, як 

економічні кризи, стихійні лиха, війни, тероризм – мають сильний 

негативний вплив на сегменти гостинного сектора. Світова пандемія та 

війна росії на українській території – зумовили нові виклики та нові 

правила формування стратегічних напрямів розвитку закладів індустрії 

гостинності. 

Пропонуємо сформувати такі стратегічні напрями розвитку 

підприємств гостинності, які є актуальними на сьогодні:  

1. Цифровізація. Щоб забезпечити безпеку гостей і 

співробітників, закладам гостинності варто реорганізувати свою 

роботу, впроваджуючи спеціальні технології для безконтактного 

обслуговування. Серед основних реалізованих інструментів: мобільні 

додатки, чат-боти, кіоски самообслуговування, технології в номерах 

готелів, цифрові платіжні системи та навіть роботи [1]. 

2. Організаційні стратегічні рішення. Щоб належним чином 

впоратися із кризовою ситуацією, заклади повинні розробити та 

впровадити спеціальні плани дій у надзвичайних ситуаціях із 

протоколами для всієї організації. Вони передбачають створення 
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міжфункціональної групи для розробки заходів щодо забезпечення 

безпеки здоров’я та пропозиції конкретних протоколів дій [2]. 

3. Стратегічний маркетинг. У період невизначеності заклади 

повинні працювати над відновленням довіри гостей, створивши такі 

комунікаційні стратегії, які б інформували гостей про захисні заходи, 

які вживає підприємство для забезпечення безпечного середовища. 

Вдалим прикладом є використання цифрових платформ, таких як 

соціальні мережі, для спілкування з гостями.  

4. Гнучкість у наданні послуг. За допомогою програм розвитку та 

стратегій самовідновлення заклади гостинності можуть оновити свою 

діяльність та залучити нових гостей. Наприклад, спеціальні знижки для 

стимулювання використання додаткових послуг; пропозиція 

персоналізованої лінії обслуговування гостей; просування прямого 

бронювання (резервації) через веб-сайт закладу, запуск нових 

продуктів розміщення з додатковими перевагами та збільшення 

функціонального приватного простору.  

Таким чином, визначення основних стратегічних рішень 

розвитку закладів індустрії гостинності у період кризи є першим 

кроком у напрямку формування стратегії  у короткостроковій 

перспективі.  Стійкість компанії до загрози часто може мати сильний 

позитивний ефект адже підкріплюється плануванням і підготовкою, 

організацією та адаптивністю бізнес-стратегій.   

Ключові слова: стратегія, розвиток, війна, пандемія, період 

невизначеності.  
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